ПРОТОКОЛ  № 2
проведения публичных слушаний по теме:

рассмотрение проекта индикативного плана социально-экономического развития Бесстрашненского сельского поселения на 2020 год 

Дата проведения:  от 12.11.2019 года

Время проведения: 15 – 00  часов                                                                                           

Место проведения: в здании МКУК СКО Бесстрашненского сельского поселения по адресу: ст. Бесстрашная, ул. Красная, № 39 

Присутствовали:

1. Председатель: Чечелян И.А..– финансист администрации Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского  района,

2. Секретарь:  Козлова Л.А. – начальник общего отдела администрации Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского района;

3. Эксперт:  нет

4. Участники: 10 человек,

5. Участники, имеющие право на выступление: 5  человек
СЛУШАЛИ: 

         Председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний – Чечелян И.А. – финансист администрации Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского  района:
- В организационный комитет не поступило никаких предложений о внесении изменений и дополнений в проект индикативного плана социально-экономического развития Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского района  на 2020 год;

- Таким образом, на публичных слушаниях нет выступающих участников с предложениями о внесении изменений и дополнений в проекты решений об утверждении проекта индикативного плана социально-экономического развития Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского района  на 2020 год. 

В связи с отсутствием предложений и рекомендаций участников по вопросу публичных слушаний, рекомендуем Совету Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского района:

- принять проект индикативного плана социально-экономического развития Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского района  на 2020 год без изменений.

 И завершить работу.
Председатель организационного комитета

по проведению публичных слушаний


                       И.А. Чечелян
Секретарь оргкомитета





            Л.А. Козлова
