Отчет муниципальной программы Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского района «Экономическое развитие и инновационная экономика в Бессстрашненском сельском поселении Отрадненского района» за 2021 год


В 2021 году, в рамках муниципальной программы Бесстрашненского сельского поселения Отрадненского района «Экономическое развитие и инновационная экономика в Бесстрашненском сельском поселении Отрадненского района», администрацией  Бесстрашненского сельского поселения были проведены следующие мероприятия:

1.Финансирование по программе «Экономическое развитие и инновационная экономика в Бесстрашненском сельском поселении Отрадненского района» не осуществлялось, так как предусмотренные, на 2021 год мероприятия финансирования не требовали.

        2. Индивидуальным предпринимателям  оказывается информационная помощь: 


в 2022 году планируется продолжить работу по совершенствованию нормативной правовой базы на подведомственной территории, содействию доступу субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным ресурсам, созданию и развитию инфраструктуры малого и среднего предпринимательства, что сохранит уже существующие благоприятные условия для развития малого и среднего  предпринимательства в поселении и обеспечит дополнительные возможности для нового этапа их развития.
