              Уважаемые жители сельского поселения Бесстрашненское!

Доводим до вашего сведения, что со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова на территории сельского поселения Бесстрашненское устанавливается пожарный сезон в лесах.

В связи с этим запрещается:

-  разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров не допускается на площадках, окаймленных минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра;

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином и иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в непредусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

- запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором;

- выжигать траву на земельных участках, примыкающих к лесному фонду. 

В соответствии с правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными Постановлением РФ от 30.06.2007г. №417 «Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах» необходимо:
- соблюдать нормы наличия средств пожаротушения в местах использования лесов, содержать средства пожаротушения в период пожароопасного сезона в готовности, обеспечивающей возможность их немедленного использования,

- тушить лесные пожары, возникшие по Вашей вине,

- немедленно оповещать о пожаре органы Государственной власти или органы местного самоуправления.


Обо всех фактах лесонарушениях убедительная просьба сообщать:

- администрация Бесстрашненского сельского поселения   по телефону 8 (861 44) 9-47-00;

диспетчерская района 8 (861 44) 3-56-16       

Администрация сельского поселения Бесстрашненское
